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Η εκπαίδευση μιας κακής ιδιοφυΐας 
  από τον Gerhard Lauck 

 

Μέρος 10 

 

Νόμος άνθρωπος & παράνομος 
  

   Μερικές φορές ένας πρώην (;) εχθρός ήθελε τη βοήθειά μου σε ένα θέμα που 

αφορούσε έναν πρώην (;) φίλο. Η κατάσταση ήταν συχνά τόσο παράξενη όσο και 

συγκεχυμένη. Όπως στην Παλιά Δύση, όπου τα όρια μεταξύ του ανθρώπου του 

νόμου και του παράνομου ήταν μερικές φορές θολά. 

   Οι δολοφόνοι μερικές φορές έλαβαν μικρότερες ποινές φυλάκισης από τους μη 

βίαιους ακτιβιστές. Αυτή η αδικία προωθούσε μόνο τη ριζοσπαστικοποίηση. 

Κάποιοι ακτιβιστές σκέφτηκαν: Αν είναι να κάνω τη φυλακή, θα μπορούσα να 

κάνω και το έγκλημα! 

   Απομονωμένες πράξεις βίας ήταν το αποτέλεσμα. 

   Χάρη στις εκτεταμένες επαφές μου, συχνά δεν ήταν δύσκολο να δημιουργηθεί 

τουλάχιστον ένας έμμεσος "σύνδεσμος" μαζί μου. Επιπλέον, η βιβλιογραφία μας 

διανεμήθηκε πολύ ευρέως στους αντιφρονούντες κύκλους. Βρέθηκε συχνά κατά 

τη διάρκεια ερευνών ή ακόμη και σε "τόπους εγκλήματος". 

   Μερικές φορές γνώριζα "ύποπτους για τρομοκρατία" από πολλά χρόνια 

νωρίτερα. Τότε που ήταν ακόμα μέρος του κινήματος μη βίαιης αντίστασης. 

Φυσικά, δεν υπήρξε ποτέ καμία ανάμειξη ή παρέμβαση. 

   Ο μόνος ψυχολογικά μισοαποτελεσματικός τρόπος για να αντιμετωπιστεί αυτή η 

τάση ήταν να τους το πω: Συμφωνούμε ότι αυτά τα βρωμόσκυλα ΑΞΙΖΟΥΝ να 

βράσουν σε λάδι και να ξεμείνουν σε ένα ερημονήσι με την πεθερά τους. Αλλά δεν 

θέλουμε να παίξουμε στα χέρια τους. Διατηρήστε την πειθαρχία! 

#1144                                                                                                                                        16.02.2025 (136) 



2 

  

  

Ασυλία από τη σύλληψη 
  

   Κατά ειρωνεία της τύχης, ορισμένες από τις κυβερνήσεις που ζήτησαν τη 

βοήθειά μου είχαν, τουλάχιστον κάποια στιγμή, καταπολεμήσει ενεργά την 

υπόγεια δραστηριότητά μου. Εξακολουθούσα να αντιμετωπίζω την πολύ 

πραγματική προοπτική σύλληψης στα σύνορα. Ως εκ τούτου, έπρεπε να μου 

χορηγηθεί επίσημη ασυλία από τη σύλληψη! Αυτό το έκαναν περισσότερες από μία 

φορές. Συγκεκριμένα το 1979 στο Μπούκεμπουργκ και το 1992 στη Στουτγάρδη. 

   Στις 9 Μαρτίου 1992 κατέθεσα στη Στουτγάρδη στη μεγαλύτερη δίκη 

εθνικοσοσιαλιστών στη μεταπολεμική γερμανική ιστορία, αφού μου χορηγήθηκε 

προσωρινή αμνηστία. Η ασφάλεια ήταν χαλαρή. Μου επιτέθηκαν και έφαγα λίγο 

σπρέι στο πρόσωπό μου. Με τσίμπησε λίγο. Ωστόσο, η γεύση δεν ήταν τόσο 

άσχημη όσο η δική μου μαγειρική. 

   Από την ελαφρύτερη πλευρά, ο στενός μου σύντροφος Christian Malcoci 

επισήμανε τα ονόματα τριών από τους δικηγόρους: Sieg, Heil και Führer! 

   Σε μια άλλη περίπτωση (Φρανκφούρτη 1989), ενημερώθηκα ότι μου είχε 

χορηγηθεί ασυλία για ορισμένα πράγματα, αλλά μου είπαν ρητά ότι η ασυλία 

αυτή δεν ίσχυε για άλλα. Στην πραγματικότητα, μου είπαν: Υποσχόμαστε να ΜΗΝ 

σας πυροβολήσουμε με το όπλο που κρατάμε στο δεξί μας χέρι. Αλλά σας 

ενημερώνουμε ότι ΔΕΝ υποσχόμαστε να μην σας πυροβολήσουμε με το όπλο που 

κρατάμε στο αριστερό μας χέρι! 

   Το βρήκα εξαιρετικά διασκεδαστικό. 

   Παρά την ευγνωμοσύνη μου που μου πρόσφερε τόσο καλό γέλιο, αυτή ήταν μια 

από τις λίγες περιπτώσεις που αρνήθηκα την προσφορά.  

  

   

Το FBI και το 

Οι σεξουαλικές διαστροφές του J. Edgar Hoover 
  

   Η τηλεφωνική μας σύνδεση είναι απαίσια. Είναι ενοχλητικό. 

   Διαμαρτύρομαι στον συνάδελφό μου στην άλλη άκρη της γραμμής: Ξέρεις, δεν 

με πειράζει που το FBI παρακολουθεί τις γραμμές μας. Αλλά εύχομαι να μην 

χαλάσουν τη σύνδεση! 

   Συμφωνεί ολόψυχα: Έντγκαρ Χούβερ! 

   Κάντε κλικ! Το τηλέφωνο πέφτει νεκρό ακριβώς αυτή τη στιγμή. 

   Τον παίρνω πίσω. Κάνει μια έξυπνη παρατήρηση: Υποθέτω ότι δεν τους άρεσε το 

σχόλιό μου για τη σεξουαλική ζωή του Χούβερ! 
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   Γελάμε και οι δύο! 

   Ένας άλλος συνάδελφος είπε ότι οι πράκτορες κάποτε προφανώς μπέρδεψαν τα 

καλώδια τους. Εκείνος μπορούσε να τους ακούσει, αλλά εκείνοι δεν μπορούσαν να 

τον ακούσουν. Συζητούσαν τι πήγε στραβά, μετά το κατάλαβαν και το έκοψαν. 

  

* * * * * 

  

   Η κυβέρνηση των Ηνωμένων Πολιτειών φαινόταν αρκετά αδιάφορη για τη 

δραστηριότητά μας. Το FBI μας επισκεπτόταν κατά καιρούς. Είτε για λόγους 

γενικής αρχής είτε κατόπιν αιτήματος μιας ξένης κυβέρνησης. 

   Αυτό μας έφερε σε δύσκολη θέση. 

   Από τη μία πλευρά, έπρεπε να ενεργήσουμε με την υπόθεση ότι το FBI θα έδινε 

πληροφορίες στους εχθρούς μας. Δεν θέλαμε να αποκαλύψουμε σημαντικά 

μυστικά. 

   Αλλά από την άλλη πλευρά, θέλαμε το FBI να είναι σε θέση να μάθει αρκετά 

ώστε να είναι σίγουρο ότι δεν ήμασταν ούτε εγκληματίες ούτε τρομοκράτες. 

   Είχα αρκετές διασκεδαστικές συναντήσεις με το FBI όλα αυτά τα χρόνια. 

   Την πρώτη φορά που εμφανίστηκαν στην πόρτα μου, βρισκόμουν σε μια ξένη 

πόλη. Προσποιήθηκα ότι δεν μιλούσα αγγλικά. Δυστυχώς, ο πράκτορας του FBI 

μιλούσε άπταιστα γερμανικά. Ο διάλογος ήταν σαν σκετς από κωμωδία. Αλλά και 

οι δυο μας κρατήσαμε τα μούτρα μας ίσια. (Οι γείτονες με υποδέχονταν πάντα με 

ένα διασκεδαστικό χαμόγελο μετά από αυτό). 

   Μια άλλη φορά, με κάλεσαν στο γραφείο προσωπικού του εργοστασίου όπου 

εργαζόμουν. Η διευθύντρια προσωπικού είχε ένα ανήσυχο βλέμμα στο πρόσωπό 

της. Έδειξε δύο άντρες και είπε: "Δεν ξέρω: Αυτοί οι κύριοι θα ήθελαν να σας 

μιλήσουν. Ακόμα θυμάμαι το επίθετο αυτού του πράκτορα, επειδή με είχε 

επισκεφθεί μερικές φορές. Επισκέφθηκε επίσης τους γείτονές μου. Ο ένας του 

είπε: Ναι, τον ξέρω. Είναι καλός τύπος. Κάνει βόλτες με τα παιδιά μας. 

   Όλοι οι τυπογράφοι σε μια μεσαίου μεγέθους πόλη αρνήθηκαν να κάνουν τη 

δουλειά μας. Δύο ανέφεραν ότι τους είχε επισκεφθεί το FBI. Σκεφτήκαμε για λίγο 

να αγοράσουμε το δικό μας τυπογραφείο και να τους ανταγωνιστούμε! (Υπήρχε 

μόνο ένας τυπογράφος που δεν είχαμε ρωτήσει. Ήταν γείτονας και δεν θέλαμε να 

τον φέρουμε σε δύσκολη θέση). 

   Με την πάροδο των ετών, δύο τράπεζες σε διαφορετικές πολιτείες μας είχαν πει 

ότι δεν χρειαζόταν πλέον να παραγγέλνουν ορισμένα ξένα νομίσματα από τις 

μεγάλες τράπεζες στα ανατολικά, επειδή είχαν αρκετά από εμάς. 

   Σκεφτήκαμε σοβαρά να αγοράσουμε δύο διαφορετικά τραπεζικά κτίρια κατά τη 

διάρκεια των ετών. Το ένα από αυτά ήταν ένα εντυπωσιακό τριώροφο κτίριο σε 

κεντρικό δρόμο μιας μεγάλης πόλης των ΗΠΑ. Είχαμε ήδη περισσότερα από 
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αρκετά χρήματα για να καλύψουμε την προκαταβολή. Αλλά η ανάγκη μας δεν 

ήταν επαρκής για να δικαιολογήσει το κόστος, οπότε αποφασίσαμε να μην το 

κάνουμε. 

   Μια από αυτές τις τράπεζες κατά καιρούς τηλεφωνούσε πρώτα και στη συνέχεια 

έστελνε έναν οδηγό 50 μίλια για να το παραλάβει από εμάς, όταν το χρειαζόταν 

βιαστικά. 

   Μερικές φορές πήγαινα προσωπικά το συνάλλαγμα στην άλλη τράπεζα. Η 

νεαρή κοπέλα στο γραφείο συναλλάγματος και εγώ γίναμε φίλοι με την 

πλατωνική έννοια του όρου. 

   Μια μέρα ήταν απολύτως λαμπερή. Μετά την τελευταία μου επίσκεψη, κάποιος 

είχε ορμήσει στο γραφείο της και τη ρώτησε έντρομος αν ήξερε ποιον είχε δει να 

φεύγει από το γραφείο της. Είχε συμπεριφερθεί σαν να είχε μόλις δει τον Billy the 

Kid να φεύγει από την τράπεζα κρατώντας μια μεγάλη τσάντα με χαρτονομίσματα 

που έπεφταν από μέσα της.  

   Είκοσι χρόνια (!) αργότερα, η εν λόγω τράπεζα μας ενημέρωσε εγγράφως ότι 

έκλεινε τον λογαριασμό μας. Μόνο πολύ αργότερα βρήκα ένα στοιχείο. Πήρα 

αντίγραφο ενός εγγράφου της Ιντερπόλ που ανέφερε ότι βρισκόμουν υπό έρευνα 

ως ύποπτος για ξέπλυμα χρήματος και λαθρεμπόριο όπλων στην πολιτεία της 

Γιούτα! (Σημείωση: δεν έχω πάει ποτέ στη Γιούτα σε όλη μου τη ζωή!) 

   Η Γκρέτσεν, που θυμόταν το FBI από τη δεκαετία του 1930, παρατήρησε: 

Φτιάχνουν αυτούς τους τύπους από καλούπι; Έμοιαζαν ακριβώς οι ίδιοι όπως πριν 

από πενήντα χρόνια! Τους εντόπισα από πενήντα μέτρα μακριά! 

   σχολίασε ο Γιώργος: Το FBI αρέσκεται να στέλνει τους νέους πράκτορές του να 

μας παίρνουν συνεντεύξεις στο πλαίσιο της εκπαίδευσής τους, επειδή ξέρουν ότι 

είμαστε ακίνδυνοι. 

   Ένα από τα πιο αστεία περιστατικά ήταν όταν τρεις πράκτορες ήρθαν στην 

πόρτα μου. Δεν ήθελα να μπουν στο σπίτι, οπότε πήγαμε με τα πόδια σε ένα 

κοντινό εστιατόριο. 

   Ένας ηλικιωμένος κύριος που ήταν παρών φοβόταν ότι δεν θα επέστρεφα ποτέ! 

Είχε χάσει συγγενείς του από την KGB με παρόμοιο τρόπο. Ήθελε να 

τηλεφωνήσει στην αστυνομία. 

   Ο νεότερος και πιο άπειρος πράκτορας ήταν ο Χάουαρντ. Επέμενε ότι είχε 

αποδείξεις ότι είχα λάβει 70.000 δολάρια από τρομοκράτες! Υποσχέθηκε να με 

"κλείσει". Του απάντησα: Αν έχεις αποδείξεις, έλα μαζί μου στην τράπεζα. Πείτε το 

στον πρόεδρο της τράπεζας ώστε να πιστώσει το ποσό αυτό στον λογαριασμό μου! 

   Το FBI λέει ψέματα στους ίδιους τους πράκτορές του; Πιστεύετε πραγματικά τα 

δικά τους ψέματα; Ή μήπως τους προσλαμβάνουν από σχολή υποκριτικής αντί 

από νομική σχολή όπως ισχυρίζονται; 

   Αλλά ο Χάουαρντ παραδέχτηκε ότι το σπίτι και το αυτοκίνητό μου ήταν μέτρια. 
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Σίγουρα μεσαία τάξη. 

   Τέλος πάντων, δημοσίευσα μια διασκεδαστική περιγραφή αυτού του 

περιστατικού. Στη συνέχεια, ο Χάουαρντ μου τηλεφώνησε για να με ευχαριστήσει 

που δεν αποκάλυψα το επώνυμό του! 

  

  

Μια νέα προσέγγιση στη δεκαετία του 1980 
  

   Στη δεκαετία του 1980, ο "νόμιμος βραχίονας" έγινε η κυρίαρχη δύναμη του 

εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος στη Γερμανία. Ο "παράνομος βραχίονας" μας, 

ενσαρκωμένος στο NSDAP/AO, δούλευε δίπλα του, παράλληλα αλλά ξεχωριστά. 

Προσφέρθηκα μάλιστα να τυπώσω μια εφημερίδα για το νόμιμο σκέλος, αλλά ο 

Michael Kühnen σκέφτηκε ότι έτσι κι αλλιώς θα απαγορευόταν. Αυτή η σχέση 

ήταν παρόμοια με δύο διαφορετικούς κλάδους των ενόπλων υπηρεσιών του ίδιου 

έθνους. 

   Ο Michael Kühnen αφιέρωσε ένα ολόκληρο κεφάλαιο στο έργο μου στο βιβλίο 

του Führertum zwischen Volksgemeinschaft und Elitedenken (Ηγεσία μεταξύ 

λαϊκής κοινότητας και ελιτίστικης σκέψης). 

  

   Ακολουθεί ένα απόσπασμα: 

  

   Το πραγματικό πρότυπο για έναν εθνικοσοσιαλιστή ηγέτη της νέας 

[μεταπολεμικής] γενιάς, ωστόσο, είναι ο Gerd Lauck, ο οργανωτικός ηγέτης της 

Προπαρασκευαστικής και Εξωτερικής Οργάνωσης του NSDAP! ... 

   Ο κομματικός σύντροφος Lauck δημιούργησε την πραγματική εθνικοσοσιαλιστική 

οργάνωση μάχης της μεταπολεμικής περιόδου. Η οικοδόμηση της οργάνωσης 

ξεκίνησε ουσιαστικά στο μηδενικό σημείο. Οι νέοι σύντροφοι που έρχονται σήμερα 

στο ακόμα μικρό, αλλά λειτουργικό και με επιτυχία εργαζόμενο κίνημά μας, 

δύσκολα θα μπορέσουν να φανταστούν ότι πριν από δέκα χρόνια δεν υπήρχε ακόμα 

τίποτα απολύτως. Καμία οργάνωση, κανένα προπαγανδιστικό υλικό, καμία 

αντίληψη, απλά τίποτα: πέρα από μερικούς φανατικούς νέους εθνικοσοσιαλιστές 

που τόλμησαν να προσεγγίσουν ένα φαινομενικά απελπιστικό έργο, δηλαδή την 

ανασυγκρότηση του εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος και τον αγώνα για το Τέταρτο 

Ράιχ. 

   Ανάμεσά τους ήταν και ο Gerd Lauck, η πραγματική προσωπικότητα του ηγέτη: Τι 

φαντασία, θέληση, δύναμη θέλησης και αποφασιστικότητα απαιτούνταν για να 

θυσιάσει την ιδιωτική ζωή και το επάγγελμα για ένα κίνημα, το οποίο δεν υπήρχε 

καν ξανά και το οποίο ο ίδιος θα έχτιζε από το τίποτα μέσα σε χρόνια αγώνα! 

Οργάνωσε τις πρώτες εκτυπωτικές δυνατότητες, δημιούργησε με το NS 
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KAMPFRUF την πρώτη ανοιχτή εθνικοσοσιαλιστική εφημερίδα της μεταπολεμικής 

περιόδου, ανέπτυξε την ιδέα ενός κινήματος που δούλευε στην προπαγάνδα 

υπογείως με δομή πυρήνων, βρήκε οικονομικές δυνατότητες - και με αφάνταστα 

πενιχρά μέσα, ο αγώνας μπήκε σε κίνηση και βρήκε όλο και περισσότερους οπαδούς 

στη Γερμανία. 

   Στην πορεία, ο κομματικός σύντροφος Λάουκ αντιστάθηκε με συνέπεια στον 

πειρασμό, ενόψει της έλλειψης πολιτικής υποδομής, να ανακηρύξει τον εαυτό του 

νέο ηγέτη ή να παρουσιάσει τη μικρή του ομάδα ως νεοϊδρυμένο NSDAP - και τα 

δύο θα αποτελούσαν καρικατούρα του μεγάλου μας παρελθόντος! Αντιθέτως, 

θεώρησε το καθήκον του ως υπηρεσία προς το μελλοντικό κόμμα. Αυτή η 

πειθαρχία, η προτεραιότητα του κόμματος, ακόμη και αν αυτό δεν υπήρχε ακόμη 

καθόλου, έναντι της ματαιοδοξίας της προσωπικής ηγεσίας, αυτή η παραίτηση από 

τη στρατολόγηση προσωπικών οπαδών, η αρχή ότι ο ηγέτης και η οργάνωση πρέπει 

να αποδείξουν τον εαυτό τους στα μάτια των ακτιβιστών, την εμπιστοσύνη των 

οποίων πρέπει να κερδίσουν προτού μπορέσουν να την απαιτήσουν αντίστροφα - ο 

κομματικός σύντροφος Λάουκ τα καθιέρωσε όλα αυτά στο αναπτυσσόμενο κίνημα. 

Όλα αυτά έγιναν πρότυπο για εμάς, αφού εμείς - αναδυόμενοι από το NSDAP/AO - 

δημιουργήσαμε έναν νόμιμο βραχίονα του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος και 

κάναμε έτσι ένα αποφασιστικό βήμα μπροστά στον αγώνα για την επανίδρυση του 

κόμματος. 

   Αλλά δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάμε σε ποιον οφείλουμε ότι τέθηκαν τα θεμέλια για 

αυτό το έργο ανασυγκρότησης και ότι οι αρχές της γνήσιας εθνικοσοσιαλιστικής 

ηγεσίας έγιναν και πάλι γνωστές - το οφείλουμε στον Gerd Lauck και το NSDAP/

AO του. Η σημασία τους για το έργο μας απλά δεν μπορεί να υπερεκτιμηθεί - χωρίς 

αυτόν τον αγώνα του κομματικού συντρόφου Λάουκ στη δεκαετία του 1970, η 

πρώτη μας επανάσταση στη δεκαετία του 1980 θα ήταν απλά αδιανόητη. Και 

παρόλο που η κοινότητά μας κυριαρχεί στα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων εδώ και 

χρόνια και έχει εξελιχθεί στην ηγετική δύναμη του εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος, 

εντούτοις εξακολουθούμε να είμαστε πάντα μόνο ο ένας, ο νόμιμος βραχίονας ενός 

ενιαίου, ενοποιημένου κινήματος, του οποίου ο άλλος, παράνομος βραχίονας 

παραμένει το NSDAP/AO υπό την ηγεσία του κομματικού συντρόφου Lauck. Αυτό 

το τμήμα του κινήματός μας έχει επίσης σημειώσει μεγάλη πρόοδο τα προηγούμενα 

χρόνια, διαθέτει σήμερα σημαντικές τεχνικές και υλικές δυνατότητες και -όπως ήδη 

στο παρελθόν- χάρη στη θέση του στις ΗΠΑ κατέχει μια απρόσβλητη θέση, η οποία 

θα αποτελεί πάντα ένα δίχτυ ασφαλείας για εμάς... 

   Τα επιτεύγματα της πρώτης μιάμισης δεκαετίας του ηγετικού του έργου και η 

γνήσια ηγετική του συμπεριφορά δικαιολογούν να τον συγκαταλέγουμε ήδη τώρα 

στις μεγάλες ηγετικές προσωπικότητες του εθνικοσοσιαλισμού, που αποτελούν 

πρότυπο και έμπνευση για όλους μας. 
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* * * * * 

  

   Οι υπηρεσίες μου δεν είχαν πλέον τόσο μεγάλη ζήτηση. Χάρη στο προσωπικό 

μου, ακόμη και η "μερική" μου προσοχή αρκούσε για να διατηρηθεί η μειωμένη 

λειτουργία σε λειτουργία. 

   Αποφάσισα να ακολουθήσω καριέρα επιχειρηματία. Όταν πήρα την υψηλότερη 

βαθμολογία στο τεστ στην ιστορία της εταιρείας, ο αυτοδημιούργητος 

εκατομμυριούχος διευθύνων σύμβουλος εντυπωσιάστηκε τόσο πολύ που με 

προσέλαβε επί τόπου. Με εκπαίδευσε προσωπικά. Έγινα αντιπρόεδρος του 

τμήματος μάρκετινγκ. Αυτή η εκπαίδευση και η εμπειρία αποτελούν τα θεμέλια 

των επιχειρηματικών μου γνώσεων. 

   Κατά ειρωνεία της τύχης, αυτός ο διευθύνων σύμβουλος ήταν Εβραίος! Οι φίλοι 

μου συζητούσαν αν "το ήξερε" ή όχι. Ένας παλιός σύντροφος του Bund θυμόταν 

παρόμοιες καταστάσεις: Μετά τον πόλεμο, πολλοί άνθρωποι φοβόντουσαν να 

προσλάβουν εμάς τους ανθρώπους της Bund. Αλλά οι Εβραίοι το έκαναν. Ήξεραν 

ότι ήμασταν καλοί εργάτες και ότι θα τους έφερναν πολλά χρήματα. Επιπλέον, θα 

απαλλάσσονταν από την κριτική για την πρόσληψή μας. 

   Αργότερα, όταν έπεσε το Σιδηρούν Παραπέτασμα, εγκατέλειψα τον κόσμο των 

επιχειρήσεων. Επέστρεψα στην "ενεργό υπηρεσία". 
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